
Тесты – Тип Плоские черви, 7
класс с ответами
Тесты по биологии 7 класс. Тема: “Тип Плоские черви”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Сколько видов насчитывает тип Плоские черви?

1) почти 70 тыс. видов

2) 13 тыс. видов

3) более 20 тыс. видов

+4) более 15 тыс. видов

2. Какая симметрия возникла у Плоских червей в результате
активного передвижения?

1) радиальная

+2) двусторонняя

3. Из скольких слоев клеток формируются все органы Плоских
червей?

1) 1

2) 2

+3) 3

4) 4

4. Какой факт относится к Плоским червям?

+1) Плоские черви – гермафродиты

2) Большинство Плоских червей – хищники
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3) Все Плоские червы – анаэробы

4) Все перечисленные факты относятся к Плоским червям

5. В овал какого цвета обведены половые клетки планарии?

1) синего

+2) зеленого

3) белого

4) красного

6.  Органы  размножения  какого  пола  у  Плоских  червей
представлены  пузырьками,  разбросанными  по  всему  телу?

1) женского

+2) мужского

7. Какая система органов НЕ развита у Плоских червей?

+1) дыхательная

2) выделительная

3) пищеварительная

4) нервная

8. Выберите описание, подходящее классу Ресничные черви?

1)  они  поселяются  во  внутренних  органах  беспозвоночных  и



позвоночных животных

2)  данный  класс  представлен  исключительно  паразитическими
видами

+3) это преимущественно свободноживущие водные, реже наземные
черви

4) нет правильного ответа

9. Для чего предназначены реснички у ресничных червей?

1) для захвата пищи

2) для закрепления в теле хозяина

+3) для передвижения

4) нет правильного ответа

тест 10. К какому классу Плоских червей относится этот вид?

1) Ресничные черви

2) Ленточные черви

+3) Сосальщики

4) Планарии



11. К какому классу Плоских Червей относится свиной цепень?

1) Ресничные черви

+2) Ленточные черви

3) Сосальщики

4) Планарии

12. Сколько живет бычий цепень?

+1) 18-20 лет

2) 10 лет

3) 1-2 года

4) до 50 лет

13.  Каким  паразитирующим  Плоским  червем  может  заразиться
человек при общении с больной собакой?

1) бычьим цепнем

2) широким лентецом

+3) эхинококком

4) печеночным сосальщиком

14.  Сколько  промежуточных  хозяев  чаще  всего  бывает  у
Сосальщиков?

1) Сосальщики – хищники, а не паразиты, у них нет хозяев

2) 3

3) 1

+4) 2

15. Это животное относится к типу Плоские черви?



1) Да

+2) Нет

16. Выберите правильные утверждения:

А)  Паренхима  –  рыхлая  соединительная  ткань  между  органами
Плоских червей.

Б) Все ленточные черви – паразиты.

В) В пищевых цепях Плоские черви играют роль производителя.

Г) Е.Н. Павловский и К.И. Скрябин – ученые, работы которых
помогают успешно бороться с паразитарными заболеваниями.

+1) А, Б, Г

2) Б, В, Г

3) А, В, Г

4) А, В


